

双色球 5 亿元大派奖今晚启动

2 元冲刺奖金 1500 万元

我市今年 9、10 两月连出两注双色球一等奖,在彩民中引起的震撼尚未平息,激动人心的双色球大派奖活动再次降临。福彩双色球 5 亿元大派奖今晚 20:00 第 2014123 期销售结束后正式启动,2 元最高可得 1500 万元奖金。

5 亿元大派奖历年最高

近日,中国福利彩票发行管理中心发布消息,为了感谢社会公众对中国福利彩票的支持和厚爱,经财政部《关于开展中国福利彩票双色球派奖活动有关事项的通知》(财办综[2014]82 号)批准,中国福利彩票发行管理中心将于双色球 2014124 期启动双色球第九次亿元派奖活动。

本次活动是双色球上市 11 年来规模最大的一次派奖活动,总金额达到 5 亿元,派奖金额比去年的活动增加了 2 亿元,新老彩民在奉献爱心的同时,也将有机会赢得更大的回报。活动将跨越 2014 和 2015 两个年度,连续派奖 40 期。长达 4 个月的派奖周期,是双色球历次派奖的最长时间,让彩民可以从金秋十月到隆冬时节持续享受派奖带来的喜悦。

2 元最高可中 1500 万元

“由于双色球 2 元最高可中 1000 万元,再加上本次双色球大派奖活动派送的奖金,2 元共计可得 1500 万元奖金。”据市福彩中心工作人员介绍,前一段,在双色球奖池高达 7 亿多元的时候,2 元最高只能中 1000 万



资料图片



中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

扶老·助残·救孤·济困

元,随着双色球大派奖活动的推出,2 元最高可向 1500 万元大奖冲刺。

本次大派奖活动所需资金从中国福利彩票双色球调节基金中支出。一等奖派奖规则与去年相同,每期从双色球调节基金中拨出 1000 万元对一等奖进行派奖,由当期所有一等奖按注均分,单注派奖奖金

最高封顶 500 万元。

按照双色球目前的平均期销量来推算,活动期间平均每期一、二等奖派奖奖金将各送出 12 注左右,预计整个活动期间将创造 700 余注幸运奖。根据双色球历年中奖数据和理论中奖概率,派奖期间如果当期一等奖中出 2 注以内,则一等奖奖金

最高可达 1500 万元;如果某期全国二等奖中仅有一人中得幸运蓝色球,那么中奖者就将独享 500 万元二等奖派奖奖金。

派奖首次惠及二等奖

“本次大派奖活动首次惠及二等奖,二等奖最高可中 500 万元。”据

市福彩中心有关工作人员介绍,本次活动的另一亮点是同时对一等奖和二等奖进行派奖,自双色球第 2014124 期(2014 年 10 月 23 日开奖结束起售)至双色球第 2015011 期(2015 年 1 月 25 日)连续进行 40 期一等奖派奖,自双色球第 2014144 期(2014 年 12 月 9 日开奖结束起售)至双色球第 2015011 期(2015 年 1 月 25 日)连续进行 20 期二等奖派奖,如此安排不但可以使广大彩民在长达 4 个月的派奖周期内享受一等奖派送带来的持续期盼,而且还能在岁末年初的时候进一步感受到二等奖派送的意外惊喜。

二等奖派奖期间,每期从双色球调节基金中拨出 500 万元用于二等奖派奖,但不是由所有二等奖按注均分,而是由当期中得“幸运蓝色球号码”的二等奖按注均分,单注派奖奖金最高封顶 500 万元。“幸运蓝色球号码”是每期双色球在摇出蓝色球基本中奖号码后,用同一摇奖机从剩余的 15 个蓝色球号码中再摇出 1 个幸运蓝色球号码作为当期二等奖派奖的专用号码。如果中得二等奖的彩票投注的蓝色球号码与幸运蓝色球专用号码相符,即赢得二等奖派奖奖金,“幸运蓝色球号码”只对当期二等奖派奖有效。

派“奖”双色球,惊“彩”二重奏,相信在本次大派奖活动期间,新老彩民在奉献爱心的同时,也将有机会收获双色球超高一、二等奖带来的双重期盼和意外惊喜。(王红梅)



中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

扶老·助残·救孤·济困

祝贺我市连出两注双色球一等奖

派“奖”双色球精“彩”二重奏

双色球 5 亿元大派奖!



规模远超历次 史无前例!

一等奖 二等奖 同时派奖!

一等奖: 第 2014124 期 — 第 2015011 期 连续 40 期

二等奖: 第 2014144 期 — 第 2015011 期 连续 20 期